

Фонд

Музыка в Кремле

*Муз. обозрение - 1999 -
№ 12. - с. 2*

Фонд В. Спивакова и музей «Московский Кремль» заключили договор о творческом сотрудничестве.

4 декабря Фонд В. Спивакова и музей «Московский Кремль» начали осуществление проекта «Культура — третьему тысячелетию». В рамках проекта пройдут концерты, на которых ценители искусства встретятся с выдающимися исполнителями и юными стипендиатами Фонда В. Спивакова. В первом концерте принимали участие Д. Паршин (кларнет), А. Акимов (альт), Е. Бушуева (арфа), А. Дервояед (гитара), Д. Жданов (виолончель), А. Ласькова и Д. Лепехов (скрипка), А. Петанова (флейта), М. Сурначева (гобой) и Р. Шараевский (вибрафон).

21 декабря стипендиаты Фонда участвовали в благотворительном вечере, организованном Домом Моды Елены Ярмак в Большом Кремлевском Дворце.

Радостным событием уходящего года стал долгожданный **переезд Фонда В. Спивакова в офис на Покровке-16**, предоставленный мэром Москвы Ю. Лужковым. Все документы были оформлены еще летом, но из-за возникших сложностей с бывшими владельцами помещения, переезд затянулся на полгода.